



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/163.**

Benyújtás dátuma: **2022-06-03 11:44**

Parlex azonosító: **OH5FP5540001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **V. Németh Zsolt (Fidesz)**

**Tisztelt Elnök Úr!**

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján szóbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani.

A szóbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Gulyás Gergely, Miniszterelnökséget vezető miniszter**

A szóbeli választ igénylő kérdés címe: "**Mik az eddigi tapasztalatok a Magyar Falu Program pályázataival kapcsolatban? Várható-e a program folytatása az új ciklusban?**"

**Tisztelt Elnök Úr!**

*„Mik az eddigi tapasztalatok a Magyar Falu Program pályázatainak kapcsán? Várható-e a program folytatása az új ciklusban?”* címmel az egyes házszabályi rendelkezésekről szóló 10/2014. (II.24.) OGY határozat 124.§ (1) bekezdése alapján kérdést kívánok benyújtani **Dr. Gulyás Gergely** miniszterelnökséget vezető miniszter úrhoz.

**Tisztelt Miniszter Úr!**

Vidéki képviselőként nagyon örültünk annak idején, mikor a Kormány 2015-ben meghirdette a Modern Városok Programját, ugyanis sikeres városok nélkül, nincs sikeres Magyarország sem. Ugyanakkor a kistelepülések sikere is kulcsfontosságú, ezért a Kormány 2019-ben újtárra indította a Magyar Falu Programot, amely Magyarország legnagyobb falu-fejlesztési projektje. A Kormány célja, hogy az elmúlt évek gazdasági növekedéséből ne csak a nagy városok, hanem a kis települések is részesüljenek, és a program segítségével javítsa az ott élők életkörülményeit, javítsa a vidék megtartó erejét.

Elmondhatjuk, hogy a Magyar Falu Program nem csak az elmúlt évek, hanem évtizedek legnagyobb vidékfejlesztési programja. Szeretnék emlékeztetni mindenkit, hogy ezek a források kizárólag a magyar központi költségvetésből származnak, uniós pénzekről ezen projektek esetében nem beszélhetünk.

Ez is jól példázza a magyar Kormány elköteleződését a vidék iránt, hiszen jól emlékszünk még arra az időszakra, amikor a szocialista kormányok szinte büntették a vidéken élőket. Forrásokat vontak el az önkormányzatoktól, egyre több feladatot róttak rájuk, aminek egyenes következménye lett az önkormányzati rendszer totális eladósodása.

Jómagam, egy olyan terület országgyűlési képviselője vagyok, ahol számos település számára ezek a pályázati források jelentik az egyedüli fejlesztési lehetőséget. Annak érdekében, hogy fiataljaink ne költözzenek nagy számban a városokba, fontos, hogy méltó életkörülményeket teremtsünk. A program olyan célokra ad forrást, mint például közösségi terek fejlesztése, a helyi és nemzeti identitástudat erősítése, vagy éppen buszok vásárlása.

**Tisztelt Miniszter Úr!**

A Magyar Falu Program keretén belül megvalósuló fejlesztések nagyon népszerűek. A napokban például több településen számos útfelújítási munka kezdődött meg, vagyadtunk át felújított útszakaszt. A polgármesterek körében azért is rendkívül népszerű a program, mert gyors az elbírálás és egyszerű a pályázati rendszer is. Mindezekre tekintettel kérdezném: **„Mik az eddigi tapasztalatok a Magyar Falu Program pályázatainak kapcsán? Várható-e a program folytatása az új ciklusban?”**

Várom megtisztelő válaszát!

Budapest, 2022. június 03.



**V. Németh Zsolt**

Fidesz - Magyar Polgári Szövetség